

Голос - 1995 - 28 авг. - с.16

Отпускники

Виктюка потрясли голубые ящерицы

Режиссер Роман Виктюк справедливо рассудил: если обычный рабочий сцены отдыхает как минимум месяц, то уж ему-то, режиссеру-ударнику, сам Бог велел провести в сладостном ничегонеделании месяцок-другой.

А где еще должен отдыхать изысканный, изощренный художник, как не в Италии?

Роман Виктюк выбрал местом своего отдыха курорт Маратая. Погода стояла дивная. Солнышко светило вовсю. И в Москву Роман Григорьевич вернулся с пленительным шоколадным загаром.

Разумеется, лежать на песочке и три раза в день кушать лазанью, пиццу или паэлли — это замечательно. Но не таков наш режиссер, чтобы удовлетвориться лишь пищей материальной. Ему подавай пищу духовную. А в окрестностях Неаполя ее-то как раз в избытке. Господин Виктюк посетил остров Капри и вслед за писателем Альберто Моравиа подивился обилию ящериц довольно необычного цвета — голубого. Другое потрясение — монастырь Сан Джакомо и сады Августа.

Соприкоснувшись с неподдельно высоким искусством Италии, Роман Виктюк готов с новыми силами приступить к реализации своих за-



мыслов. А замыслы грандиозные. В октябре в Театре киноактера пройдет серия спектаклей «Любовь с придурком» с участием Ефима Шифрина. В декабре ожидается премьера спектакля «История женщины» по мотивам произведений маркиза де Сада. Возможна и постановка «Венеры в мехах» — мазоха, где действующие лица будут публично истязать друг друга в поисках оргазма и использовать с этой целью новейшие секс-приспособления.

Степан ИНИН.